Cheopsova pyramida ma objem 2 520 000 m® a je 137,5 m vysokd. Ma ¢tvercovou

zakladnu. Urcete:
1) jakou plochu zabirad / zaujima?
2) Uhel sklonu stény vzhledem k vodorovné roviné
3) délku sikmé hrany a uhel jejiho sklonu vzhledem k vodorovné roviné
4) druh stavebniho materidlu a ur¢i hmotnost pyramidy. Porovnej s tdaji na webu.
5) za jak dlouho by ji obéhl Boit v drédze 1m vzdalené od hrany pyramidy
6) plochuzbodu 1)
e vyjadfiv ha
e srovnejji s plochou fotbalového hfisté (délka je v rozmezi 90-120m, Sifka 45-90m; pro
mezindrodni utkani 100 -110 x 64 -75 m; pro srovnani vyuZij dolni rozméry pro mezindrodni
utkani)
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